TB611  Welche Frequenz hat die in diesem Oszillogramm dargestellte Spannung ?

LOsung: 8,33 MHz.

f = Frequenz ( Hertz )

1
Formel: f= T
t = Zeit ( Sekunden)

A/ Div.

Zwei Hertz sind hier dargestellt.
Ein Hertz davon ist gefragt. 4 « 0,03us = 0,12 us

(0],] Milli | |Mikro| | MNano | | Piko |
(0], [o]ofo] Jofofo] [1[2] [.| [ ] |

0,03ps/Div.
Taschenrechner: > Eingaben = Ausgabe
Freq. =1/t > 1+ 0,000 00012 s = 8,33 MHz
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Die Bezeichnung Div. = Division bedeutet Abteilung. Eine Schwingung ist hier 4 mal 0,03 ps ,lang”

LICHTBLICK- E « 12/2013 « DL9HCG



